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SECRETS 

SKRIVNOSTI 

 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

Mladi in starejši, moški in ženske imajo radi skrivnosti v 

svojem življenju, pa tudi povedati skrivnosti drug 

drugemu. Na tej sliki vidite dve deklici, ki si medsebojno 

pripovedujeta stvari, za katere menita, da jih nihče drug ne 

ve. Skrivnost je afera, ki jo le malokdo ve in bi jo morali 

imeti zasebno. Mogoče imamo skrivnosti pred ljudmi, toda 

pred Bogom ne moremo ničesar skriti. Pozna najgloblje misli 
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našega srca. Nobene skrivnosti ni mogoče skriti pred 

Bogom. 

Mojzes je rekel: »Pred nas postavljate naše grehe, naše 

skrivne grehe, kjer jih lahko vidite.« Psalmi 90: 8. »Bog bo 

sodil o vsem, kar počnemo, naj bo dobro ali slabo, tudi o 

stvareh, ki jih delamo na skrivaj« Propovednik 12:14. »Bog 

bo po Jezusu Kristusu sodil o skrivnih mislih 

vseh« Rimljanom 2:16. Bog ne bo sodil le o zunanjih dejanjih 

ljudi, temveč tudi o njihovih najbolj skritih grehih in 

skrivnih dejanjih, njihovih notranjih motivih in 

ciljih. »Karkoli je skrito, bo razneseno naokoli in vse, kar je 

zakrito, bo odkrito« Marko 4:22. "Božje prekletstvo nad 

vsakim, ki izdeluje idola iz kamna, lesa ali kovine in ga na 

skrivaj časti" 5. Mojzesova27:15. »Prešuštnik čaka, da 

pride mrak; pokriva obraz, da ga nihče ne vidi 

« Janez 24:15. Lahko nam uspe vse življenje skrivati svoja 

hudobna dejanja in umreti, ne da bi naši skrivni grehi prišli 

na dan. Toda Bogu se ne moremo izogniti. Zagotovo prihaja 

dan, ko mrtvi, majhni in veliki, stopijo pred Boga. »Videl sem 

mrtve, velike in majhne, ki so stali pred prestolom. Odprle 

so se knjige, nato se je odprla še ena knjiga, knjiga 

živih. Mrtvim so sodili glede na to, kar so storili, kot je 

zapisano v knjigah. Kdor v knjigi živih ni zapisal svojega 

imena, je bil vržen v ognjeno jezero. « Razodetje 20: 12-15. 

Zato je nujno, da svoje skrivne grehe izpovemo Bogu in po 

potrebi tudi ljudem. Če bomo to storili, nam bo Bog 

odpustil; kajti dragocena Jezusova kri nas očisti vseh 

grehov, 1 Janez 1: 7. David je prosil Boga, naj ga reši vseh 

skritih napak Psalmi 19:12. 

Bog sam pozna vse skrivnosti. "Kdo pozna Gospodov 

um?" »Gospod, naš Bog, je nekaj skrival« 5. 

Mojzesova 29:29. V svoji ljubezni je ljudem razkril številne 

svoje skrivnosti, najprej po svojih prerokih in nato po 

svojem Sinu Jezusu Kristusu, ki je prišel razodet svojega 
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Očeta in očetovo voljo do nas. V Amosu 3: 7 beremo: 

»Suvereni Gospod ničesar ne naredi, ne da bi razkril svoj 

načrt svojim služabnikom, prerokom«. »V svoje zaupanje 

vzame pravične ljudi« Pregovori 3:32. 

Po Jezusu Kristusu nam je Bog razkril vse skrivnosti svoje 

ljubezni. Danes ni nobena skrivnost , da je »Bog tako ljubil 

svet, da je dal svojega edinorojenega Sina, da ne bi vsak, ki 

verjame vanj, umrl, ampak imel večno 

življenje« Janez 3:16. Nobena skrivnost ni, da »mora 

vsakdo enkrat umreti, potem pa Bog soditi« 

( Hebrejcem 9:27). Nobena skrivnost ni, da »se moramo vsi 

pojaviti pred Kristusom, da ga bomo obsojali. Vsak bo 

prejel, kar si zasluži, glede na vse, kar je storil, dobrega ali 

slabega, v svojem telesnem življenju. 

«2. Korinčanom 5:10. Nobena skrivnost ni, da »noče, da bi 

bil kdo uničen, ampak hoče, da se vsi odvrnejo od svojih 

grehov« 2. Petrovo 3: 9. Zato nam je naročil, naj gremo 

torej k vsem ljudstvom in jih naredimo za svoje učence 

( Matej 28:19). Nobena skrivnost ni, da je »Jezus Kristus 

isti včeraj, danes in za vedno« in naredil, da je »Kristus 

naša modrost . Po njem smo poravnani z Božjimi svetimi 

ljudmi in osvobojeni. « Hebrejcem 13: 8 , 

1. Korinčanom 1:30. Danes milijoni pričajo o njegovi 

odrešujoči milosti, o njegovi moči, da odpusti vse naše 

grehe in ozdravi vse naše bolezni. Zagotovo vemo, da je 

Jezus »prenašal trpljenje, ki bi moralo biti naše, bolečino, 

ki bi jo morali prenašati. Zaradi naših grehov je bil 

ranjen. Ozdravljeni smo zaradi kazni, ki jo je pretrpel. 

« Izaija 53. Vemo tudi, da» če izpovemo svoje grehe 

Bogu,. . . Odpustil nam bo naše grehe in nas očistil vseh 

krivic «. »Kri Jezusa, njegovega Sina, nas očisti vseh 

grehov« 1 Janez 1: 9,7. Nobena skrivnost ni, da je Jezus 

Božje Jagnje ne le odvzel naše grehe, temveč nas je krstil 

s Svetim Duhom in odpustil Matej 3:11. Nobena skrivnost 

ni, da je Jezus, Božji Sin, umrl na križu za naše grehe, da je 
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znova vstal iz groba in se povzpel v Nebesa, kjer je "zdaj in 

vedno sposoben rešiti tiste, ki po njem prihajajo k Bogu, ker 

živi večno, da bi prosil Boga zanje. 

« Hebrejcem 7:25. Pripravlja prostor za svoje privržence v 

nebesih, tako da bomo v vsej večnosti tam, kjer je On, 

Janez 14: 1-3. Nobena skrivnost ni, da če bomo »še naprej 

trpeli, bomo tudi vladali z Njim« 1 Timoteju 2:12. Prav tako 

zagotovo vemo, da se Jezus spet vrača. »Vzkliknil bo ukaz, 

nadangelov glas, zvok božje trobente in Gospod sam bo 

prišel iz nebes. Tisti, ki so umrli zaradi verovanja v Kristusa, 

bodo najprej oživeli; potem bomo mi, ki takrat živimo, 

zbrani skupaj z njimi na oblakih, da bomo v zraku srečali 

Gospoda. In tako bomo vedno z Gospodom. 

«1. Tesaloničanom 4: 16-17. 

Nobena skrivnost ni, da ko je smokva (judovski narodi) 

začela cveteti in vsa drevesa (narodi poganov); Kristusov 

prihod, da bo postavil svoje kraljestvo miru na zemlji, bo 

blizu. Vsi vedo, da se to dogaja, odkar je bila ustanovljena 

judovska država Izrael, medtem ko je intenziven 

nacionalizem osamosvojil številne majhne in večje 

narode. Zato pričakujemo Kristusov prihod za njegovo 

ljudstvo kadar koli. 

Za nas ni skrivnost , da bodo moški v zadnjih dneh vedno 

slabši. »Takrat se bodo mnogi odrekli svoji veri; izdali se 

bodo in se bodo sovražili ... Takšno bo širjenje zla, da se bo 

marsikdo ohladil, "v pripravi na razkritje antikrista , boga 

tega sveta, ki vara narode s praznimi obljublja, da jim bodo 

verjeli v laž. Matej 24: 10-13. Vemo pa tudi, da bo zmaj, ta 

starodavna kača, to je Hudič ali Satan, kmalu uklenjen v 

verige in vržen v jamo brez dna, tako da ne bo mogel več 

zavajati narodov, dokler ne bo konec tisoč let. 

« Razodetje 20: 2- 3. 

Nobena skrivnost ni, da je Jezus edina pot, resnica in 

življenje; in da nihče ne more k Očetu, razen po njem Janez 
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14: 6. Vemo tudi, da onstran groba ni rešitve, da je danes 

dan odrešenja in da prihaja dan, ko nikogar ni mogoče 

rešiti. Nobena skrivnost ni, da je Satan lažnivec, prevarant 

in morilec, ki vas skuša potegniti v večni pekel, pripravljen 

zanj in njegove angele Janez 8:44. Zato vas prosimo, da se 

spravite z Bogom. Povej mu vse svoje težave in priznaj svoje 

grehe. Očistil vas bo vseh grehov, ustvaril v vas čisto srce 

in vas sprejel kot svojega sina in hčerko, s čimer boste 

postali božji dedič in skupni naslednik s Kristusom. Pridi 

zdaj. Molite, kje ste, preden bo prepozno. 

Če želite izvedeti več o Božjih nerazkritih skrivnostih, 

poiščite Božjo navdihnjeno knjigo Biblijo. Povedal vam bo 

vse, kar morate vedeti zdaj in za večnost. Ni skrivnost, kaj 

lahko Bog stori. Kar je storil za druge, bo storil tudi za vas. 

Povem vam skrivnost 

Ne kradi 

Prvi greh, zaradi katerega me je Bog obsodil, je bil greh 

kraje z jemanjem tistega, kar mi ni pripadalo. Bilo je med 

prvo svetovno vojno, ko so me ujeli in mi grozili, da jo bodo 

ustrelili. Medtem ko je klical k Bogu na pomoč, me je najprej 

obsodil za moje grehe. Nekega dne je bila vsa zaporniška 

celica napolnjena s čudovito Božjo lučjo. V tej čudoviti luči 

so mi bili prikazani vsi moji grehi že v otroštvu. Bog me je 

spomnil na čas, ko sem kot majhen fant, star približno šest 

let, vzel majhen kovanec denarja, ki mi ni pripadal. Še en 

fant, moj igralec, je med igranjem izgubil 2 1/2 

centa. Vedela sem, kam se je kovanec prikotal, a mu nisem 

povedala. Potem sem šel po denar in si kupil nekaj 

sladkarij. V Božjih očeh, ki sem jih ukradel, je kraja 

greh. Na to sem že dolgo pozabil, toda Bog me ni pozabil in 

me opozoril ter mi pokazal, kako grdo je krajo v Božjih očeh, 

ki je rekel: »Ne kradi« 2. Mojzesova 20:15. Pokazal mi je 

vse moje druge grehe, ki so bili številni, a prvi greh, za 
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katerega sem bil spoznan za krivega pred Bogom, je bil greh 

kraje. Čeprav je šlo za majhno vsoto denarja, za mojega 

prijatelja pa je bilo veliko, vse, kar je imel, in Bog je to 

zapisal v svojo knjigo, kamor so vpisani vsi naši grehi, da jo 

je treba na sodni dan brati odkrito. Skupaj z vsemi drugimi 

grehi sem priznal ta greh in prosil za odpuščanje. Vedela 

sem, da me bo ta greh skupaj z vsemi drugimi pripeljal v 

pekel. Kot sem lahko pričakoval, da bom vsak dan ustreljen, 

je bilo grozno pomisliti, da moram iti v večni pekel, kjer 

ognja nikoli ne ugasnejo in črvi nikoli ne poginejo Marko 

9:48. Ure sem glasno klical k Bogu po odpuščanju. Naenkrat 

se mi je prikazal Jezus, obešen na križu. Videl sem številne 

grde rane, trnovo krono na njegovi glavi in krute nohte v 

rokah in nogah. Njegov obraz je bil ves zvit in iznakažen 

zaradi vse bolečine in žalosti, ki so ga prešinile. Iz njegovih 

ran je tekla kri. Ko sem začudeno gledal Njegovo kri, sem 

nenadoma ugotovil, da je njegova dragocena kri odplaknila 

vse moje grehe. Vedel sem, da so mi vsi grehi odpuščeni po 

Jezusovi krvi. »Jezusova kri, njegov sin, nas očisti vsakega 

greha« 1 Janez 1: 7. Božji mir in veselje sta prišla v moje 

srce. Bog me je tudi osvobodil grehov in zapora, da bi služil 

Njemu, živemu Bogu. Pomagal mi je, da nisem več kradel. 

Prvi greh. 

Prvi greh, ki ga je storil človek, je bil kraja. Adam in Eva sta 

imela v raju obilo najboljših sadežev. Na stotine dreves, 

obremenjenih s sadjem, jih je obdajalo poleg čudovitega 

drevesa življenja, s katerega so lahko prosto jedli. Bog je 

imel samo eno drevo rezervirano zase, drevo, "ki daje 

življenje in drevo, ki daje znanje o tem, kaj je dobro in kaj 

slabo" 

1. Mojzesova 2: 9,17. Satan, ki je tat in morilec, je nagovoril 

Evo, da je ukradla tisto, kar ji ni pripadalo. To je bila prva 

kraja, ki jo je človek kdaj storil. Do danes je človeštvu 

prinesel ločenost od Boga, neizmerno bedo in 
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smrt. Začetnik greha kraje je Satan sam. Kraja je torej v 

kakršni koli obliki partnerstvo s hudičem, ki ga je Jezus 

imenoval tat, morilec in lažnivec Janez 10:10. 

Bog je rekel: "ne kradi" . 2. Mojzesova 20:15. Svojim ljudem 

je tudi dejal, da "če človek ukrade kravo ali ovco in jo ubije 

ali proda, mora plačati pet krav za eno kravo in štiri ovce za 

eno ovco" 2. Mojzesova 22: 1. Morda niste nikoli ukradli 

krave ali ovce, ukradli pa ste marsikaj drugega, morda 

oblačila, milo, sladkor, hrano, denar, nakit, orodje, kokoši, 

sadje, krompir, buče, obroke, inštrumente, kolesa, 

avtomobile oz. karkoli vam ne pripada. Morda ste si ga 

pravkar izposodili od lastnika, ne da bi ga sploh kdaj 

vrnili. Tudi to je podobno kraji. Morda ste pohištvo, oblačila 

ali kaj drugega kupili na kredit, ne da bi kdaj nameravali vse 

to plačati. Tudi to je drug način kraje. Mogoče vidite 

nekoga, ki ima veliko stvari, ki jih potrebujete, in mislite, da 

tega ne bo pogrešal, če ga vzamete. Pred Bogom je tudi to 

kradeče in grešno. Morda ste kot pogan obiskovali šolo za 

obrezovanje in ukradli buče, jajčke ali celo ovco, ne da bi se 

vam zdelo narobe. Vendar Bog to imenuje kraja. Morda se 

imenujete kristjan in kljub temu nenehno jemljete stvari, ki 

vam ne pripadajo, morda od svojega gospodarja ali ljubice, 

od svojih prijateljev, od svojih lastnih odnosov ali od tujih 

ljudi. Prodaja stvari, ki presegajo njihovo dejansko 

vrednost, je le še en način za krajo denarja iz žepov ljudi. 

Predolgo bi opisovali številne načine kraje. Dovolj je vedeti, 

da je Bog rekel " ne kradi ". Naj zaključim z navedbo še 

nekaterih svetih spisov, da pokažem, kaj ima Bog o kraji. 

»Ne kradi, ne varaj in ne laži. Ne izkoristite nikogar, da bi 

ga oropali. Ne zadržujte plač nekoga, ki ste ga najeli, niti za 

eno noč. «3. Mojzesova 19: 11,13. (Mojstri, ki svojim 

uslužbencem niso izplačali plač, so krivi kraje). »Kdor 

ugrabi človeka, da bi ga prodal ali obdržal kot sužnja, mora 

biti usmrčen« 2. Mojzesova 21:16, 5. Mojzesova 24: 7. 
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Izraelčan Achan je ukradel čudovit plašč, srebro in zlato, 

iz stvari, za katere je Bog rekel, da jih je treba uničiti med 

napadom na Jeriho. Bog je za svoj greh krivil celotno 

izraelsko pleme in jih krivil za krajo. Izgubili so bitko proti 

Aju. Zaradi greha ukradbe Ahana je bilo ubitih 36 

mož. Ugotovljen je bil Ahanov greh kraje in ves Izrael je 

kamenjal njega in njegove sinove in hčere, njegove osle in 

ovce ter vse, kar je imel. »Potem Gospod ni več besnel« 

Jozue 7. 

Absalom je ukradel srca izraelskega ljudstva in s tem 

kraljestvo svojemu pobožnemu očetu Davidu. Toda bil je 

umorjen. Ukrasti srca ljudi z laskanjem ali podkupovanjem 

je greh in ne plača 2. Samuelova 15: 6. 

Nemoralna ženska moškim ukrade srca in jim reče, da so 

"ukradene vode slajše". Vodijo jih v peklenske 

globine. Obstajajo tudi nemoralni moški, ki kradejo žene 

drugih moških, razbijajo domove in si nalagajo bedo in sodbo 

Pregovori 9: 13-18. 

Kraja zelo pogosto vodi do umorov in smrti Jeremija 7: 9. Če 

so tatova ujeli, ko je vdrl v hišo in ga ubili, tisti, ki so ga 

ubili, niso bili krivi za umor 2. Mojzesova 22: 2. »Gospod ima 

obtožbo proti ljudem, ki živijo v tej deželi. »V deželi ni 

zvestobe ali ljubezni in ljudje me ne priznavajo za svojega 

Boga. Dajejo obljube in jih kršijo; lažejo, ubijajo, kradejo in 

prešuštvujejo. «Ozej 4: 1,2. »Vsak tat bo odstranjen iz 

dežele« Ezekiel 5: 3,4. »Kajti greh (kraja) plačuje svojo 

plačo - smrt« Rimljanom 6:23. Prejšnji teden je moški 

ukradel ovco, jo ubil in dal trup v vrečo, ki jo je pripel na 

zadnji del kolesa. Med vožnjo je ena noga ovc skozi vrečo 

zašla v kolo kolesa. Tat je padel in bil na mestu ubit. 

Stotine in tisoči so med krajo izgubili življenje ali postali 

morilci, ne da bi to nameravali storiti. Mogoče že leta 

kradete, ne da bi vas odkrili, a prepričajte se, da vas bo 

našel vaš greh. Jezus je rekel: "Vse, kar je skrito, bo 
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razneseno naokoli, in vse, kar je zakrito, bo odkrito" Marko 

4:22. 

Pohlep vodi do kraje, razen če si zaželimo božjih darov in 

blagoslova. Pohlep se imenuje malikovanje, ker naredi boga 

iz tega sveta Kološanom 3: 5. Bog je rekel: »Ne želite si hiše 

drugega; ne želite si njegove žene, sužnjev, živine, oslov ali 

česar koli drugega, kar ima v lasti. «2. Mojzesova 

20:17. Jezus je rekel, da pohlep in kraja prihajata iz srca 

skupaj z umorom, prešuštvom, ponosom in prevaro Marko 7: 

21-23. Če se želite osvoboditi želje in navade krade, 

izročite svoje srce Bogu in On vam bo dal novo in čisto srce, 

napolnjeno z njegovo ljubeznijo in Njegovim Svetim 

Duhom. Osvobodil vas bo navade krasti. 

Ali je prav, da človek vara Boga? Bog krivi Izraelce, da so 

ga prevarali, ker mu niso izplačali desetega dela 

dohodka. Rekel je: »Vse vas je prekletstvo, ker me vara ves 

narod. Celotno količino desetine prinesite v 

tempelj,. . . Odprl bom nebeška okna in izlil na vas v izobilju 

vse mogoče dobre stvari:. Prosimo, preberite Malahijo 3: 7–

12. Deseti del dohodka ne pripada nam, temveč 

Bogu. Pazimo tudi, da nas ne bodo krivili za krajo Božje časti 

s hvalisanjem, kar smo storili, Apostolska dela 12: 21-23. V 

Rimljanom 13: 8–10 beremo: „Nikomur ne bodite dolžni - 

edina obveznost je, da se ljubite. . . Ne prešuštvuj; ne 

storite umora; ne kradi; ne želite si tistega, kar pripada 

nekomu drugemu. . . Ljubite svojega bližnjega, kot ljubite 

sebe. Če imaš nekoga rad, mu ne boš nikoli naredil narobe 

«. Jezus je rekel: »Prosite in prejeli boste; poiščite in 

najdete; potrkajte in vrata se vam bodo odprla. « Matej 7: 

7. Bodite pozorni na njegovo kraljestvo in on vam bo 

priskrbel te stvari (hrano in oblačila) «Luka 12: 22-31. 

Številni moški in ženske, ki nikoli niso delali, ampak so živeli 

s krajo, kar so lahko, so danes pošteni dobro stoječi 

kristjani. Svoje grehe so priznali Bogu in človeku. Kjer so 
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lahko, so poplačali ukradene stvari. Bog jim je odpustil in jim 

dal nova srca in novega duha, Svetega Duha resnice. 

Zato apostol Pavel pravi: »Ne dajte hudiču 

priložnosti. Človek, ki je nekoč kradel, mora prenehati 

krasti in začeti delati, da si bo pošteno zaslužil in da bo 

lahko pomagal revnim. «Efežanom 4: 27,28. 

Naj Jezus pride v vaše srce in dom in vam ne bo treba več 

krasti. Ko je Jezus prišel v hišo Zakeja, carinika, ki je 

ljudem ukradel denar, tako da so ga preobremenili, je Zahej 

rekel: »Poslušajte gospod! Revnim bom dal polovico svojih 

stvari in če sem koga prevaril, mu bom vrnil štirikrat toliko 

«. Jezus mu je rekel: "Danes je prišla odrešitev v to hišo" 

Luka 19: 1-10. 

Pohlep in kraja (kraja) prihajata iz človekovega srca. Če se 

želite osvoboditi greha in navade krasti, dajte svoje srce 

Jezusu. Dal vam bo novo srce, napolnjeno s svojo ljubeznijo, 

in vas bo osvobodil. 

JR GSCHWEND 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih se 

obrnite na nas: 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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